DEFINITION DU CHARGEMENT SIMPLIFIE

ET QUELQUES RESULTATS.

Effort de I’huile a 150 bar sur un piston en fonction de sa vitesse.

Fhuile de 1696N.
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Couple moteur sans ressorts (en proportion des débits)
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Un piston a 90° 50
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Piston 4 -30° 0
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Deux pistons a 120° 50



Couple moteur pour 6 pistons et sans ressorts.
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Couple moteur pour 8 pistons et sans ressorts.
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Visualisation du modele réalisé avec MECA3D
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Force radiale sur le palier arriére.
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Force radiale sur le palier avant.
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Isolement de I’axe et de la poulie.
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